Тест:

1. Система счисления – это…

a. Это способ представления чисел и соответствующие правила действий над числами.

b. Система счисления, в которой количественный эквивалент (значение) цифры не зависит от её места (позиции) в записи числа.

c. Система счисления, в которой количественный эквивалент (значение) цифры зависит от её места (позиции) в записи числа.

2. Непозиционная система счисления – это…

a. Это способ представления чисел и соответствующие правила действий над числами.

b. Система счисления, в которой количественный эквивалент (значение) цифры не зависит от её места (позиции) в записи числа.

c. Система счисления, в которой количественный эквивалент (значение) цифры зависит от её места (позиции) в записи числа

3. В развёрнутой форме записи числа, буква q обозначает…

a. само число;

b. основание системы счисления;

c. цифры, принадлежащие алфавиту данной системы счисления;

d. число целых разрядов числа;

e. число дробных разрядов числа

4. Числу 1012 соответствует число в десятичной системе счисления…

a. 610
b. 510
c. 810
5. Числу 1310  соответствует число в восьмеричной системе счисления…

a. 168
b. 158
c. 188
6. 178 – 1210=

a. 310
b. 38
c. 510
7. Число 1А2,5 в развёрнутом виде имеет вид:

a. = 1*162 +10*161 +  2*160 + 5*16-1 ;

b. = 2*100 + 10*101 + 1*102 + 5*10-1 ;

8. В свёрнутом виде данная форма А =  1*82 +3*81 +  9*80 +2*8-1  имеет вид:

a. 139,8

b. 9312

c. 139,2

9. Какое из чисел 1012  ,  248,   1010 является наибольшим?:

a. 1012 
b.  248,
c.   1010
10. Какое из чисел 616 ,  68,   610 является наименьшим?:

a. 616 

b.  68, 
c.   610
d. Они равны
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